

何詩蓓女子200米自由泳奪金 破亞運會紀錄

▶9月25日，在杭州亞運會女子200米自由泳決賽中，何詩蓓以破亞運會紀錄的1分54秒12成績順利奪金。



亞運直擊

【大公報訊】中國香港代表團在昨天的杭州亞運會續有出色表現，共進賬1金4銀2銅共7枚獎牌。其中，「女飛魚」何詩蓓在女子200米自由泳以破亞運紀錄的1分54秒12佳績奪金，是香港游泳隊歷來首枚亞運金牌，她在今屆賽事，暫時累積獲得1金2銅。自賽事開幕以來，港隊累積奪3金4銀7銅，暫列獎牌榜第5位。

港隊昨早於賽艇奪1銀（張海琳／梁瓊允）1銅（趙顯臻），武術勇奪兩銀（劉徐徐、許得恩），連同傍晚劍擊18歲小將陳諾思在女子花劍奪銅、何甄陶在男子50米自由泳奪銀，並在何詩蓓奪金中圓滿結束昨日賽事。今天香港男子七欄隊力爭蟬聯金牌，何詩蓓在另一主項女子100米衝擊個人第2金。

相關新聞刊 A4·A5·A6·A7



掃一掃 有片睇

品牌大使劉德華：
不是天生非凡 而是敢於非凡



打不垮的華為 遙遙領先

新品發布 震撼全球



9月25日下午14點30分，華為開啟2023秋季全場景新品發布會。無論是發布會現場還是線上直播平台，

華為的這場秋季新品發布會被「遙遙領先」刷屏，震撼全球。會上，華為全新超高端品牌ULTIMATE DESIGN非凡大師亮相，首款手機產品Mate 60 RS非凡大師正式發布，香港巨星劉德華作為品牌大使也驚喜亮相發布會。華為常務董事余承東表示，鴻蒙4.0版本發布後，短短一個多月升級用戶已經超過6千萬，相當於每天增加120萬用戶。他表示，華為Mate 60系列新機目前正在加班加點生產，希望能盡快滿足大家需求。

大公報記者 毛麗娟深圳報道

華為Mate 60 Pro VS 蘋果iPhone 15 Pro

下載網速 可快上10倍

下載網速 1037Mbps
196Mbps

*內地博主在同一位置、同一時間下測得數據。

鴻蒙4.0 潛力無限

● 搭配全新華為方舟引擎，帶來圖形、多媒體、記憶體、調度、存儲、低功耗6大引擎。

iOS 17

● 多個新功能，令溝通更豐富生動，分享更簡單容易。

星閃技術 更勝藍牙

● 新一代無線短距通信技術，可以做到超低的時延和功耗，比藍牙更強的性能和更遠的覆蓋距離。

AirDrop

● 以WiFi為載體進行傳輸，可以在iOS、iPadOS、Mac系統之間分享檔、圖片和其他內容，而無需網絡連接。

天通衛星通信 覆蓋更廣

● 可以直連天通一號衛星系統，在沒信號的時候也能打電話，型號覆蓋中國全部領土、領海。

衛星連接

● 中國內地、香港、澳門購買的iPhone機型上不提供衛星連接。 大公報整理



報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測 天晴酷熱 28°C-33°C
督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機：28738288 採訪部：28738288 傳真：28345104 電郵：tkp@takungpao.com
廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司
地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

據華為官方公布訊息，有140家媒體直播發布會現場，包括新華社、人民日報、環球時報等官方媒體。

發布會開始前，深圳灣體育館門口人頭攢動，來自全國各地的經銷商、消費者、供應商、媒體等早早候場。現場不時可以看到華為的經銷商高喊「大賣」、「遙遙領先」合影留念，場面非常「燃」。一位來自福建的經銷商表示，華為Mate 60系列「未發先售」近一個月，消費者對這款「爭氣機」熱情高漲，他對新品銷量非常有信心。另一位來自河南的經銷商表示，看到華為為手機攜「中國芯」回歸，感到非常自豪。發布會開始後，余承東和華為終端BG、首席運營官何剛介紹華為新品時，現場觀眾頻頻喊出「遙遙領先」，為華為加油助威。微博端直播吸引近億人觀看，直播間紛紛刷起「遙遙領先」。

會上宣布，劉德華擔任「非凡大師」品牌代言人。劉德華現場分享40多年來的工作經歷：「每一個人起跑線都不一樣，不管多慢，路多長，總有一天你們會達到屬於自己的巔峰。無論是華為，還是這些我欽佩的大師，不是天生非凡，而是敢於非凡。」余承東在發布會上表示：「劉

德華是我心中的「非凡大師」，很好詮釋了華為理念。」

在各領域智慧終端產品齊齊衝鋒、5G手機王者回歸的同時，華為手機操作系統上亦跨出重要一步。鴻蒙4.0版本發布後，短短一個多月升級用戶已超過6000萬，升級速度史上最快。全新鴻蒙HarmonyOS NEXT蓄勢待發，鴻蒙原生應用全面啟動，翻開移動應用生態的新篇章。據透露，華為已培養數百萬鴻蒙人才，將投入百億資金支持夥伴發展，全面覆蓋18個領域應用。

不斷壯大 突破4年極限絞殺

本次發布會上，華為Mate 60系列手機未正式發布。余承東提到，很高興「先鋒計劃」的產品得到大家的喜愛，目前正在加班加點生產，希望能盡快滿足大家需求。8月29日，華為宣布Mate系列手機累計發貨達一億台，並表示為感謝消費者的支持與熱愛推出「先鋒計劃」，率先發售華為Mate 60 Pro。經測試這款新機重新支持5G，標誌着歷經四年極限絞殺的華為不但沒有倒下、還在不斷壯大，激發了極大的市場熱情，一機難求。有業內人士預計，Mate 60 Pro在發售12個月後的累積出貨量至少將達到1200萬台。

相關新聞刊 A2

鴻蒙突圍 與iOS和安卓鼎立

話你知

4年前，華為發布首個自研操作系統「鴻蒙」，與蘋果iOS和安卓分庭抗禮，並為其劃定了「2021年前擁有3億台設備接入量」的生死線——達之則生，否則將危及公司存亡。時過境遷，今年8月4日，「鴻蒙」正式升級4.0版本，不僅達成「活下來」的使命，還超額完成了目標——截至目前，鴻蒙生態設備數（包括手機、座艙、智慧屏、可穿戴設備等）突破7億台；鴻蒙的知名度超過85%，成為最具生命力的操作系統之一。



▲在華為2023秋季新品發布會上，有觀眾穿上帶有「輕舟已過萬重山 遙遙領先」字樣的衣服，為華為加油助威。



▲《大公報》於2021年9月26日頭版報道孟晚舟回國的新聞。圖為今年9月20日，孟晚舟在「華為全聯接大會2023」上介紹公司的全面智能化發展計劃。

9月25日，孟晚舟回家兩年了

【大公報訊】據環球人物公眾號報道：9月25日，華為秋季全場景新品發布會盛大開啟。發布會上，華為推出全新超高端品牌ULTIMATE DESIGN非凡大師，以及Mate 60 RS非凡大師版本，由劉德華擔任品牌代言人。這也是華為為保時捷設計的一次全面升級。劉德華當天也現身發布會現場。也正是兩年前的9月25日，在深圳寶安國際機場，被加拿大非法羈押1028天後，孟晚舟一襲紅衣歸來。那一晚，《歌唱祖國》響徹機場。

迎風而上 穿越「黑障」

2021年10月25日，孟晚舟歸國一個月後返崗。2022年3月28日，孟晚舟歸國後第一次公開亮相。在華為2021年年度報告發布會上，她身穿黑色短袖，表示華為也許已經穿過了「黑障區」。雖然「黑障區」已過，但前景依然不明朗。「把寒氣傳遞到每一個人，華為要活下來。」2022年8月，任正非的一段內部講話刷屏，讓寒意刺骨的酷夏瀟灑。正是在任正非口中華為「非常痛苦的歷史時期」中，孟晚舟再次迎風而上。

2023年8月29日，華為突然做了一件震驚國內外的大事。在沒有預告、沒有宣傳、沒有造勢，甚至連海報也沒有的情況下，華為直接上市了Mate 60 Pro系列，一小時內全部售罄。蟄伏多年，華為讓美國商務部長雷蒙多在訪華期間看到了麒麟晶片突圍。歸國的兩年中，孟晚舟見證並參與了華為穿越「黑障區」，一路披荆斬棘的過程。Mate 60開售秒光，發布會排面拉滿。面對美國的圍剿制裁，華為不僅沒被打倒，反而站了起來。最大的阻力，給了她最大的動力。兩年時間，輕舟已過萬重山。

任正非曾用二戰中的「伊爾-2」飛機形容孟晚舟，哪怕被炮火打得破破爛爛、千瘡百孔，還在飛行。惟願，衝破迷霧，飛得更高。

責任編輯：王旭 美術編輯：馮自培